
 

 

平成２９年度 第３回環境委員会 議事録 

 

 

１．開催日時  平成２９年１２月５日（火）午後２時３０分～午後３時３０分 

 

２．開催場所 東京都トラック総合会館 ６階中会議室 

 

３．議  長 佐久間委員長（副会長）     

 

４．出 席 者 佐久間委員長、波多野副委員長、高橋副委員長、 

舟津委員、高取委員、吉本委員、武田委員、青柳委員、菖蒲委員、鈴木委員、 

北神委員、槇委員、大木委員、髙橋(伸)委員、斎藤委員、 

高橋葛飾支部事務長（松本委員代理） 

 事務局：安藤専務、並木常務、正岡経理部長、平野交付金会計部長 

齋藤環境部長、前川次長 

  欠 席 者 金原副委員長、山本委員、小山委員、岡野委員、浅見委員、諏訪委員、五味委員、 

芋澤委員、嶋村委員、相楽委員 

 

５．審議事項 （１）グリーン・エコプロジェクト（ＧＥＰ）について 

（２）東ト協環境対策の現況について 

（３）環境関連について 

（４）その他 

 

６．決定事項 

   

７．今後検討すべき事項 

  ・広報活動（エコプロ２０１７等）の取り組みの内部的な周知方法について 

  ・今後の環境対策事業の推進について 

 

８．報告事項 

・グリーン・エコプロジェクト活動状況(参加支部、事業者、車両状況等)について 

・グリーン・エコプロジェクト活動結果(開催結果等)について 

・グリーン・エコプロジェクト推進活動事業(支部説明会開催状況)について 

 ○グリーン・エコプロジェクト『トップランナー賞』の選考基準について確認した。 

○来年度のＧＥＰ参加費用について、参加各社へ負担費用のシミュレーションをした案内を作

成して送付し、丁寧に説明していくこととした。 

 ○環境対策関連補助事業については、今後の活用のため、補助金の執行状況を事務長会で説明

を実施することとした。 

 ○東京都環境局及び警視庁交通部作成の「都内の大気環境を守るためのお願い」チラシについ

て、関連支部での把握状況を確認し、周知に努めることとした。 



 

 

・グリーン・エコプロジェクト平成２９年度トップランナー賞について 

・平成２９年度環境対策関連補助申請状況等について 

・エコチル東京版 12月号｢エコプロ 2017特集｣記事掲載について 

・低炭素型ディーゼルトラック普及加速化事業補助制度について 

・東京都環境局主催「第 2回 中型トラックを用いたエコドライブ講習会」の開催について 

・荷主団体に向けた東京都「貨物輸送評価制度」をＰＲするための訪問先について 

・冬季の省エネルギー対策について（東京運輸支局からのお知らせ） 

・都内の大気環境を守るためのお願い（東京都環境局、警視庁交通部からのお知らせ） 

以上 

 


